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Příloha č. 9 

Oznámení o změně projektu  

Číslo změny: 9 

 

 

Žadatel/příjemce: 

Střední škola obchodu, služeb a řemesel a 

Jazyková škola s právem státní jazykové 

zkoušky, Tábor, Bydlinského 2474 

Registrační číslo žádosti/projektu: 

 

CZ.1.14/3.1.00/29.02908 

 

Plánované změny v projektu – výstižný popis: 

1. Změny v interiéru, které vznikly během realizace projektu (celkem 2 ZL). Příjemce dotace žádá 

uznat změny jako způsobilé výdaje projektu. Jedná se o změny objektivně nepředvídatelné. 

Odůvodnění jednotlivých změn je uvedeno níže. 
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Zdůvodnění změn:  

SO-01 – 95 - Různé dokončovací konstrukce a práce na pozemních stavbách (změn. List č. 1) 

Pol. 1,3 - Na základě vzniklé duplicity s prvky vzduchotechniky ve stavební části projektu se odečítají položky 1 a 3 položky, které se 

nerealizují. Mříže pro větrání jsou již osazeny v podlaze u vzduchotechniky (VZT) kanálu pro přívod vzduchu. 

Pol. 2,4 - Zrcadlo v rámci expozice a vnitřního interiéru je nevhodné, proto nebude osazeno a odečítá se. 

 

SO-01 –  766 - Konstrukce truhlářské (změn. List č. 2) 

Pol. 6 - Na základě požadavku Odboru rozvoje Městského úřadu Tábor se nebude realizovat zavěšený podhled, jelikož by zakrýval cenné 

historické klenby. Z tohoto důvodu byl po dohodě s investorem a projektantem stavby zavěšený podhled odečten. 

Pol. 7 - V návaznosti na stavební úpravy a zajištění stability prostoru recepčního pultu ve fázi stavebních prací se recepční prostor zúžil o 

30cm na šířku přizdívkou z každé strany 15 cm, na základě toho se musí zkrátit recepční pult o 30 cm. Což bylo vyjádřeno procentuálně, 

jelikož položka byla vedena jako jeden kus. 

Pol. 8 - Po dohodě projektanta projektu a investora včetně pracovníka Národního památkového ústavu bylo rozhodnuto z estetického důvodu 

neprovádět dřevěný obklad v plném rozsahu, jak byl naplánován. Tím pádem nebyl dřevěný obklad s věšákovou stěnou nerealizován a celý 

byl odečten. 

Pol. 10 - Na základě požadavku Odboru rozvoje Městského úřadu Tábor nebude realizován zavěšený podhled, jelikož by zakrýval cenné 

historické klenby. Z tohoto důvodu se po dohodě s investorem a projektantem stavby zavěšený podhled odečetl. 

Pol. 11,15 - Po dohodě projektanta Projektu a investora včetně pracovníka Národního památkového ústavu bylo rozhodnuto z estetického 

důvodu neprovádět dřevěný obklad v plném rozsahu, jak byl naplánován. Obklad se provede pouze jako kryt nevzhledných dvířek u 

plynoměru a hydrantu. 

Pol. 12,14 - Jelikož rozvody VZT jsou vedeny při stěně a u podlahy není zapotřebí realizovat zavěšený podhled. Z tohoto důvodu opět 

nebude realizován, aby nebyly zakryty cenné historické klenby.  

Pol. 13 – Z důvodu, že rozvody VZT jsou vedeny při stěně a u podlahy, bude realizována pouze část opláštění, která kryje ventilátor při 

stěně, a zbytek rozvodů VZT je natřen kovářskou černou barvou. 

Pol. 15 - Jelikož rozvody VZT jsou vedeny při stěně a u podlahy, není zapotřebí realizovat opláštění VZT. 

Pol. 16 - V rámci interiéru se nebude osazovat kovaný kryt na radiátor, který by esteticky narušoval ráz bílé sanity, která je na WC. 

 

Jako příloha je doloženo vyjádření MěÚ Tábor – odbor rozvoje 

 

 

 

Seznam přiložených dokumentů: 

1. Vyjádření Odboru rozvoje MÚ Tábor  
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Datum: 

 

 

 

Žadatel/příjemce (jméno a podpis): 

 

 

Datum doručení: Převzal -pověřený pracovník (jméno a podpis): 

 

Změna nepodstatná/podstatná menšího rozsahu/většího rozsahu1 

Vyjádření OKP/OKČ: 

 

 

 

 

 

 

 

Datum:                                                                                        Souhlasí vedoucí OŘ: 

 

                                                 
1 Nehodící se škrtněte 


